

*Художественный театр Латвийской ССР*  
**ПРАВДА**

г. Москва

**2 СЕН 40 2**

## ПЕРВЫЙ СОВЕТСКИЙ ТЕАТРАЛЬНЫЙ СЕЗОН

РИГА, 11 сентября. (Спец. корр. «Правды»). В беседе с вашим корреспондентом директор Художественного театра Латвийской ССР Леслид Лейман сообщил:

— 8 сентября постановкой драмы латвийского писателя Андреа Упита «1905 год» наш театр открыл свой первый советский сезон. В напряженном действии этой драмы показана революционная борьба латвийского народа с его поработителями. Эта тема является сейчас наиболее благодарной для советских артистов Латвии и наиболее волнующей нашего зрителя.

В дальнейшем мы намереваемся работать над следующими спектаклями: «Разлом» Лавренева, «Ревизор» и «Мертвые души» Гоголя, «Бронепоезд 14-69» В. Иванова, «Анна Каренина» Льва Толстого, а также над пьесой крупнейшего латвийского поэта и драматурга Райвиса «Играл я и плясал».

Мы начали наш сезон с горячим желанием провести его на таком уровне, на каком он всегда не проходил в этом театре.